

Dodatok č. 1/SRŠ
k zmluve č. 0489/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015
o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu
Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

uzavretá medzi zmluvnými stranami:

Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky

v zastúpení: Juraj Draxler, MA
minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky
sídlo: Stromová 1, 813 30 Bratislava
IČO: 00164381
DIČ: 2020798725
banka: Štátna pokladnica
IBAN: SK80 8180 0000 0070 0006 5236

ako poskytovateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „poskytovateľ“)

a

Mesto Vranov nad Topľou

v zastúpení: Ing. Ján Ragan, primátor
sídlo: Dr. C. Daxnera 87/1, 093 16 Vranov nad Topľou
IČO: 00332933
DIČ: 2020631910
banka: Všeobecná úverová banka, a. s.
IBAN: SK34 0200 0000 0016 6356 8056

ako prijímateľ dotácie zo štátneho rozpočtu (ďalej len „prijímateľ“) za týchto podmienok:
(ďalej spolu aj ako „zmluvné strany“)

Zmluvné strany sa v súlade s Čl. 4 bod 2 zmluvy č. 0489/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015 o poskytnutí dotácie zo štátneho rozpočtu prostredníctvom rozpočtu Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky (ďalej len „Zmluva“) dohodli na nasledovnej zmene Zmluvy:

I.

1. Pôvodná príloha č. 1 s názvom Rozpis rozpočtu sa nahrádza novou prílohou č. 1 s názvom:

Príloha č. 1 Rozpis rozpočtu materská škola Juh Vranov nad Topľou

a tvorí prílohu č. 1 tohto Dodatku.

2. Ostatné ustanovenia predmetnej Zmluvy o poskytnutí dotácie zostávajú nezmenené.

II.

1. Tento dodatok tvorí neoddeliteľnú súčasť Zmluvy č. 0489/2015/SRŠ zo dňa 26. 06. 2015, je vyhotovený v troch originálnych rovnopisoch, z ktorých po podpise poskytovateľ dostane dva a prijímateľ jeden rovnopis.
2. Zmluvné strany po prečítaní tohto dodatku vyhlasujú, že jeho obsahu porozumeli, a tento zodpovedá skutočnému prejavu ich vôle a na znak vzájomného súhlasu ho podpisujú.
3. Tento dodatok nadobúda platnosť dňom jeho podpísania obidvoma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jeho zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.

V Bratislave dňa

Vo Vranove nad Topľou dňa

Za poskytovateľa:

Za prijímateľa:

Juraj Draxler, MA
minister školstva, vedy, výskumu a športu SR

Ing. Ján Ragan
primátor

Rozpis rozpočtu

Materská škola Juh Vranov nad Topľou

Názov položky ekonomickej klasifikácie	Popis	Dotácia z MŠVVaŠ SR		Spoluúčasť	Spolu
		Bežné výdavky (v €)	Kapitálové výdavky (v €)		
633001 Interiérové vybavenie	Vybavenie pre deti v novovzniknutej triede Skrinkové zostavy na hračky pre deti Detské stolíky Detské stoličky Koberec Kuchynka Midi Šatňové skrinky s lavičkami Ležadlá Matrace k ležadlám Paplóny a vankúše Postel'né bielizne pre deti Plachty s gumičkou pre deti v triede Kúpeľňové poličky s vešiakmi	6 000.-	0.-	300.-	6 300.-

<p>717003</p> <p>Prístavby, nadstavby, stavebné úpravy</p>	<p>Prístavba – trieda so spálňou (časť v existujúcej časti škôlky) - založenie novej stavby (základy) s realizáciou nových betónových základov pre vymurovanie novej prístavby, murovanie obvodových stien z presných tvárnic prístavby, izolácia založenia stavby (základov) voči zemnej vlhkosti, vonkajšia farbená silikátová omietka novej prístavby, realizácia nových vnútorných štukových omietok, nové jednofarebné maľby primalexom, nové keramické obklady, nová konštrukcia stropu – novej strechy, novej tepelnej izolácie (strop, podlahy), nová krytina z poplastovaného plechu s klampiarskymi výrobkami (odkvapové žľaby a zvody), polozenie novej PVC podlahy s nivelačným poterom a izoláciou, nový bleskozvod prístavby, osadenie nových okien a dverí s horizontálnymi žalúziami, vytvorenie prepojenia na existujúce časti budovy – vybúranie otvoru do steny starej obvodovej časti budovy škôlky s opravou stien po búraní, nové elektromontážne práce s novými káblovými vedeniami k novým svietidlám, zásuvkám a vypínačom, nové vedenie ústredného kúrenia z objektu škôlky k novým radiátorom s reguláciou.</p>	<p>0.-</p>	<p>55 000.-</p>	<p>2 800.-</p>	<p>57 800.-</p>
--	--	------------	-----------------	----------------	-----------------

	<p>V existujúcom objekte škôlky: Trieda so spálňou (časť v prístavbe)</p> <ul style="list-style-type: none"> - búracie práce (odstránenie priečok na vytvorenie nových priechodov) s novými povrchmi stien, rekonštrukcia pôvodnej strechy škôlky vrátane dažďových zvodov, nový bleskozvod, murovanie nových priečok z presných tvárnic, rekonštrukcia okenných a dverných otvorov vrátane zakúpenia a osadenia nových okien a dverí s horizontálnymi žalúziami, rekonštrukcia pôvodných podláh a to realizáciou za nové PVC podlahy s nivelačným poterom, nové vnútorné štukové omietky a jednofarebné maľby primalexom, rekonštrukcia pôvodných elektromontáží a to realizáciou nových kábelových rozvodov k novým vypínačom, zásuvkám a svietidlám, rekonštrukcia ústredného kúrenia novými rúrovými vedeniami k novým radiátorom s reguláciou. <p>Šatňa</p> <ul style="list-style-type: none"> - murovanie nových priečok z presných tvárnic, rekonštrukcia okenných a dverných otvorov vrátane zakúpenia a osadenia nových okien a dverí s horizontálnymi žalúziami, - rekonštrukcia pôvodných podláh a to realizáciou novej PVC podlahy s nivelačným poterom, nové vnútorné štukové omietky a jednofarebné maľby primalexom, rekonštrukcia pôvodných elektromontáží a to realizáciou nových kábelových rozvodov k novým vypínačom, zásuvkám a svietidlám, rekonštrukcia ústredného kúrenia novými rúrovými vedeniami k novým radiátorom s reguláciou 				
--	--	--	--	--	--

	<p>Hygiena detí a WC</p> <p>- murovanie nových priečok z presných tvárnic, rekonštrukcia okenných a dverných otvorov vrátane zakúpenia a osadenia nových okien a dverí s horizontálnymi žalúziami, rekonštrukcia pôvodných podláh a to realizáciou nových keramických podláh s nivelačným poterom, nové vnútorné štukové omietky a jednofarebné maľby primalexom, rekonštrukcia obkladov s to s novými keramickými obkladmi, rekonštrukcia rozvodov a to realizáciou nových zdravotníckych rozvodov s novými zariadeniami predmetmi (umývadlá, WC, batérie), rekonštrukcia pôvodných elektromontáží a to realizáciou nových kábelových rozvodov k novým vypínačom, zásuvkám a sietidlám, rekonštrukcia ústredného kúrenia novými rúrovými vedeniami k novým radiátorom s reguláciou</p>				
NÁKLADY CELKOM:		6 000.-	55 000.-	3 100.-	64 100.-

Dátum: 23.11.2015

Pečiatka, meno a podpis
žiadateľa:

Ing. Ján Ragan
primátor mesta